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Ata da 28a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 12 de agosto de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro 

Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos 

Santos Xavier. Estando ausente o vereador Edilon Aparecido Martins com justificativa. 0 presidente em exercício, 

vereador Maicon solicitou â secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas 

Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se à votação 

da Mensagem de Veto à Proposição de Lei 020/2019 que institui a gratificação mensal para os membros efetivos 

das comissões de licitações e dá outras providências. Na oportunidade o relator Jonnas fez a leitura do parecer 

emitido pela comissão especial, sendo favorável á manutenção do veto, embora tenha sido destacado no texto, 

com o embasamento da assessoria jurídica da  Camara,  que não houve ilegalidade nas emendas apresentadas 

pelo Legislativo e não se modificou em nada a estrutura do projeto de lei em questão, visto que o objetivo foi tão 

somente aperfeiçoar o texto legal. Ao ser colocada em votação, a Mensagem de Veto foi aprovada por todos os 

edis presentes, os quais também votaram a favor da Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador 

Everaldo Euripedes Campos aos familiares de LindaIva Dias Lima. Prosseguindo a reunião, o presidente em 

exercício, vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, solicitou à 1a  secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, 

que assumisse a presidência para ele fazer o uso da Tribuna Parlamentar. Em sua explanação, o vereador Maicon 

externou sua total indignação com o Prefeito Municipal, Paulo Cezar de Almeida, pela terceirização do combustível 

utilizado pelos veículos oficiais da Prefeitura de Campos Altos, através da implantação de sistema de cartão para 

manutenção e abastecimento da frota. Segundo o vereador esta medida tomada pela administração municipal não 

visa transparência e controle eficiente, conforme o que foi divulgado no "Jornal Campos Altos", mas sim uma 

contribuição para o aumento do desemprego na cidade, uma vez que a tendência é reduzir ainda mais os 

abastecimentos nos postos de combustiveis do município, resultando em mais demissões e menos giro de dinheiro 

no comércio que já tem sofrido com a crise financeira do pais. 0 vereador frisou a importância do caráter e da 

humildade e enfatizou que a cidade precisa é de indústria e de emprego e não fazer da prefeitura um "cabide de 

emprego", pois a economia do município precisa ser fomentada. Concluindo salientou que os vereadores devem 

parar de mandar oficio e ser fiscalizadores, e que de hoje em diante o prefeito terá um fiscalizador assíduo, porque 

ele enquanto vereador e cidadão irá acompanhar de perto todas as ações do Executivo Municipal. Nos assuntos 

diversos o vereador Everaldo comentou sobre seu ofi o enviado ao proprietário do Centro de Formação de 

Condutores de Campos Altos referente â utilização d Rua Getúlio Portela próximo ao Poliesportivo para 
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treinamento de balizas dos alunos da autoescola. A vereadora ltagina relembrou o uso da tribuna pelo vereador  

Luciano  sobre a Concessionária Triunfo e mencionou a mensagem enviada pelo deputado estadual  Bosco  sobre 

o agendamento de uma audiência pública para tratar do assunto. A vereadora também falou do uso da tribuna 

pelo vereador Maicon e disse ser importante a vinda do prefeito Paulo a esta Casa de Leis para dar explicações 

aos vereadores sobre a terceirizagão do combustível da frota da prefeitura. A vereadora Cléia também comentou 

sobre a referida questão e criticou a postura do prefeito. 0 vereador Jonnas falou da importância de agendar o 

quanto antes a reunião no Ministério do Trabalho em  Brasilia,  proposta pelo vereador Everaldo para discutir sobre 

as fiscalizações aos produtores rurais; bem como salientou o trabalho desenvolvido pela Secretaria de Esportes 

de Campos Altos. Novamente a vereadora ltagina pediu a palavra e comentou sobre o oficio do vereador Maicon 

no tocante ás escavações feitas na pavimentação asfáltica da Avenida Vereador João Alegre para encanamento 

de água até o Loteamento Portal do Cerrado. 0 vereador  Luciano  ofereceu apoio ao vereador Maicon sobre o seu 

uso da tribuna e frisou ser importante saber do Executivo Municipal os motivos da terceirização do combustível. 

vereador mais uma vez mencionou a necessidade de melhorar a iluminação da pinguela que liga os Bairros Santa 

Terezinha e Nossa Senhora Aparecida, e falou do seu oficio solicitando a melhoria da iluminação da Rodoviária, 

que atualmente está deficitária; bem como comentou do Torneio de Esportes, informando a programação esportiva 

ate o final do ano e falou sobre o apoio do Deputado  Bosco  referente à ineficiência do serviço prestado pela Triunfo 

na região. Em tempo, o vereador Jonnas complementou a fala referente à falta de iluminação na rodoviária. 

vereador Frederico reiterou suas cobranças ao prefeito no que tange à urgência na realização do concurso público 

e da revisão dos planos de carreira, alertando que o momento de algo ser feito é agora, pois o fim do mandato já 

se aproxima. 0 vereador reforçou a necessidade de o Executivo dar andamento aos trâmites para a 

implementação das câmeras de videomonitoramento, inclusive destacou que seria importante colocar câmeras na 

rodoviária. Finalizando sua fala cumprimentou o vereador Maicon pelos assuntos abordados na Tribuna 

Parlamentar. Não havendo mais nada a tratar, o presidente em exercício declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 12 de agosto de 2019. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente em exercício) 

Cléia Maria da Silva (1° Secretária) 	  

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 
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Everaldo Euripedes Campos 	 

Frederic  Nery Andrade Ribeiro  	- 
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ltagina Ribeiro Vilas Boas 	 

Jonnas Ferreira Lemos 	 

‘Luciano  Haroldo Ribeiro Alve 
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